

ARBITRAŽNA ODLUKA

u predmetu br. 02/2009

domena: mtv.hr

MTV Adria d.o.o. Zagreb protiv g. Mije Bašića iz Zagreba, vlasnika obrta "MTV" proizvodnja proizvoda od plastičnih masa, opći mehanički radovi, graviranje

I. STRANKE U POSTUPKU

Podnositelj zahtjeva je MTV Adria d.o.o., Ulica grada Vukovara 269/D, Zagreb, (u daljnjem tekstu: **podnositelj zahtjeva**) zastupan po odvjetničkom društvu Dlačić i partneri, Branimirova 23, Zagreb.

Korisnik domene je g. Mijo Bašić, vlasnik obrta „MTV“ iz Zagreba, Stare Gajnice 4 (u daljnjem tekstu: **korisnik domene**).

II. SPORNA DOMENA

Naziv domene – poddomene unutar vršne .hr domene – o kojoj se vodi postupak jest:

mtv.hr (u daljnjem tekstu – domena)

Domena je registrirana kod CARNet-a kao HR-D domena.

III. KRONOLOGIJA POSTUPKA

Odvjetničko društvo Dlačić & Partneri, na temelju punomoći podnositelja zahtjeva, tvrtke MTV Adria d.o.o., uputilo je korisniku domene 18. svibnja 2009. dopis s prijedlogom / zahtjevom za prijenos domene mtv.hr na podnositelja zahtjeva u mirnom postupku. Podnositelj zahtjeva ovaj je zahtjev obrazložio pravima na korištenje žiga „MTV“, registriranog pri Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo.

U dopisu gđa. Albina Dlačić iz odvjetničkog društva Dlačić & Partneri predlaže mirno rješenje spora, na način da korisnik domene, g. Mijo Bašić, ustupi domenu na korištenje tvrtki MTV Adria d.o.o. Prema izjavi podnositelja zahtjeva navedenoj u zahtjevu, g. Bašić nije pristao predati domenu na korištenje podnositelju zahtjeva.

Na dan 25. kolovoza 2009. godine odvjetničko društvo Dlačić & Partneri upućuje DNS službi CARNet-a valjani zahtjev za provođenje arbitražnog postupka s ciljem prenosa domene mtv.hr na podnositelja zahtjeva, društvo MTV Adria d.o.o. Na temelju tog zahtjeva, Povjerenstvo za .hr domenu imenovalo me kao arbitra u postupku, te dana 22. rujna 2009. obavijestilo stranke u postupku o pokretanju arbitražnog postupka.

IV. ZAHTJEVI I OČITOVANJA STRANAKA

1. Zahtjev podnositelja, očitovanje korisnika domene i valjanost

Podnositelj zahtjeva svoj je zahtjev utemeljio na registraciji žiga „MTV“, upisanoga u registru žigova Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo. Ovu je registraciju dokumentirao u dokumentaciji za arbitražni postupak, a arbitar je uvidom u on-line bazu Zavoda na adresi www.dziv.hr i osobno provjerio i potvrdio točnost dokumentacije i registracije. U tom smislu podnositelj zahtjeva zahtijeva da mu se dodijeli domena **mtv.hr**.

Podnositelj zahtjeva dokumentirao je svoj legitimitet potvrdom društva-majke, MTV Adria d.o.o. iz Ljubljane da je društvo MTV Adria d.o.o. iz Zagreba ovlašteno koristiti žig MTV te da je ovlašteno pokrenuti ovaj arbitražni postupak. Nadalje, podnositelj zahtjeva dostavio je ispis iz baze podataka Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo kojim se dokumentira pravo na korištenje žiga „MTV“.

Korisnik domene se očitovao o predmetu dopisom / očitovanjem pripremljenim u elektroničkom obliku i poslanim 26. rujna 2009. na gđu Mirjanu Gabriel iz DNS službe CARNet-a, kao i ovom arbitru.

Arbitar je uvidom u Središnji obrtni registar Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva na adresi <http://or.mingorp.hr/> ustanovio ispravnost podataka o obrtu „MTV“, g. Bašiću kao vlasniku obrta, adresi i aktivnom statusu obrta.

2. Argumenti stranaka u arbitražnom postupku

Podnositelj zahtjeva navodi sljedeće argumente za prijenos domene:

- Konstatira da podnositelj zahtjeva ima pravo na žig „MTV“;
- Utvrđuje da je korisnik domene registrirao domenu koja čini samo dio punog naziva obrta;
- Smatra da je korisnik domene to učinio svjesno i namjerno kako bi se okoristio, odnosno dijelom „pribavio za sebe“ poznatost brenda MTV;
- Navodi da na predmetnoj domeni nisu aktivni Web sadržaji, te da se ona ne koristi niti za druge servise kao što je npr. elektronička pošta;
- Slijedom navedenoga, podnositelj zahtjeva smatra da su ispunjeni svi uvjeti za oduzimanje domene korisniku i njeno stavljanje na raspolaganje podnositelju zahtjeva.

Korisnik domene u svojem očitovanju navodi sljedeće argumente:

- Obrt „MTV“ registriran je 1995. godine. G. Bašić navodi i izjavljuje da mu u to vrijeme televizijski brend „MTV“ nije bio poznat, budući da nije bio emitiran u zemaljskom programu dostupnom gledateljima iz Hrvatske;
- Naziv obrta „MTV“ utemeljen je na imenima članova obitelji vlasnika obrta – Mijo Bašić (vlasnik), Tea (kćer) te Vesna (supruga). Korisnik nadalje navodi da je prije obrta imao registrirano društvo („firmu“) s imenom „MIVETE“ izvedenim iz istih imena;
- Navodi da je sadržaj Web mjesta www.mtv.hr duže vrijeme bio neaktivan zbog odgađanja objave sadržaja, čemu je razlog bilo nezadovoljstvo vlasnika obrta njihovim izgledom.

V. ČINJENICE UTVRĐENE U POSTUPKU

Predmet ovog spora jest odlučivanje o pravu na korištenje poddomene **mtv.hr** koja je registrirana u korist korisnika domene. Podnositelj zahtjeva tvrdi da je naziv domene identičan žigu „MTV“ čije je korištenje zaštićeno žigom u registru Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo.

Nadalje, podnositelj zahtjeva smatra da korisnik nema pravo niti legitiman interes koristiti domenu, te konačno da domenu koristi suprotno načelu savjesnosti i poštenja. Prema Arbitražnim pravilima sva tri uvjeta moraju biti zadovoljena da bi se udovoljilo zahtjevu podnositelja domene.

1. Ime domene mtv.hr isto je kao i ime, odnosno žig na kojega podnositelj zahtjeva ima pravo

Uvidom u dokumentaciju koju je podnio podnositelj zahtjeva, vidljivo je da je on nositelj žiga registriranog pri Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo. Istovremeno, uvidom u bazu podataka Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, vidljivo je da je obrt korisnika domene registriran pod nazivom „MTV“. Registracija obrta prethodila je za 4 godine datumu objave žiga „MTV“, koji pripada podnositelju zahtjeva, pri Državnom zavodu za intelektualno vlasništvo.

2. Korisnik HR-domene nema pravo ili legitiman interes za korištenje predmetne poddomene

S obzirom na naziv obrta, korisnik HR-domene ima legitiman interes i pravo korištenja poddomene.

3. Korisnik HR-domene je domenu registrirao ili je koristi suprotno načelu savjesnosti i poštenja

Iz uvida u Web prostor vidljivo je da su na domeni aktivni Web sadržaji. Web stranice koje se nalaze na domeni ni na koji način ne nalikuju vizuelnom identitetu podnositelja zahtjeva, a sadržaji na Web stranici odnose se na djelatnost obrta „MTV“, dakle na proizvodnju proizvoda od plastičnih masa, opće mehaničke radove, graviranje i slične proizvode i usluge.

Izgledom i sadržajem stranica, dakle, posjetitelji se ne dovode u zabunu.

Slijedom navedenoga zaključak je ovoga arbitra da korisnik ne koristi domenu suprotno načelu savjesnosti i poštenja.

Posebno bih se želio osvrnuti na navode podnositelja zahtjeva da je korisnik registrirao domenu primarno ili isključivo s namjerom da se okoristi činjenicom da je MTV globalno, pa i u Hrvatskoj, prepoznatljiva robna marka odnosno „brend“. Podnositelj zahtjeva ovaj je argument detaljno obrazložio. Iako je, načelno, moguće da je tome doista tako, sud o tome s kojom je namjerom korisnik domene registrirao domenu nemoguće je donijeti na način da bude jasan i nedvosmislen. Prema činjenicama dostupnim ovom arbitru, korisnik domene ima jasno i logično utemeljenje za način na koji je nazvao svoj obrt – prema imenima članova obitelji – te je također razumljivo da je poddomenu nazvao prema nazivu obrta. Korisnik domene se bavi sasvim drugačijom djelatnošću koja nije ni na koji neposredan način povezana s djelatnošću podnositelja zahtjeva. Korisnik domene nije

aktivan u svijetu medija i zabave, pa je samim time potencijalna korist koju bi mogao, prema sada dostupnim činjenicama i prema mišljenju ovog arbitra, imati od povezivanja s brendom „MTV“ podnositelja zahtjeva razmjerno mala.

Temeljem navedenog, kao i temeljem ocjene sve dokumentacije, zaključujem da prava podnositelja zahtjeva na korištenje domene nisu povrijeđena, te da svi uvjeti predviđeni člankom 1. Arbitražnih pravila nisu ispunjeni.

VI. ODLUKA

Slijedom navedenog, donosim sljedeću odluku:

- 1. Odbija se zahtjev podnositelja za oduzimanje prava na korištenje poddomene korisniku domene i prijenos na podnositelja zahtjeva.**

Klasa:104-000/09-01/10361
Ur. broj: 650-01/48-09-3

Odluka broj: 2009/03

Predsjednik Povjerenstva za HR-domenu



Ivan Marić, dipl. ing.

Arbitar

Ivo Špigel, dipl.ing.

U Zagrebu, 29. studenog 2009.